

OSPA SATU MARE		
INTRARE	Nr.	371
IEȘIRE		
Ziua	Luna	Anul
25	10	2016

**OFICIUL DE STUDII
PEDOLOGICE ȘI AGROCHIMICE
SATU MARE**

Strada Lăcrămioarei numărul 37

Tel.(fax) : 0261 – 713989

E-mail: ospasatumare@yahoo.com

Declarație

**de aderare la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și măsurile
Strategiei Naționale Anticorupție 2016-2020**

Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Satu Mare în calitatea sa de serviciu deconcentrat aflat în subordinea Direcției pentru Agricultură Județeană Satu Mare, luând act de aprobare HG 583/2016 privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție pe perioada 2016-2020 (SNA), își exprimă în mod ferm angajamentul de a combate corupția și de a continua eforturile anticorupției, prin toate mijloacele legale și administrative pe care le are la dispoziție.

În acest sens conducerea OSPA Satu Mare și personalul instituției, aderă la valorile fundamentale, principiile, obiectivele și mecanismul de monitorizare al Strategiei Naționale Anticorupție, susținând lupta anticorupției și demersurile necesare împotriva corupției. În același timp, promovează integritatea instituției, prioritatea interesului public și transparența procesului decizional.

Astfel, având ca repere valorile fundamentale și principiile promovate de SNA, conducerea și personalul instituției se obligă să declare orice interese personale care pot veni în contradicție cu exercitarea obiectivă a atribuțiilor de serviciu și să ia toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de interese și incompatibilități. Totodată, aceștia au datoria de a considera interesul public mai presus de orice alt interes în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu și nu trebuie să se folosească de îndatoririle publice pentru obținerea de beneficii necuvenite patrimoniale sau nepatrimoniale, pentru ei, familiile lor sau persoane apropiate.

De asemenea, personalul instituției noastre, Oficiul de Studii Pedologice și Agrochimice Satu Mare, vor asigura accesul neîngrădit la informațiile de interes public și transparența procesului decizional.

DIRECTOR O.S.P.A Satu Mare

ing. Crișan Daniel

